

Hama SC53TM značky hama - 17C512



Teploměr čitelným Lékařský do displejem s 3digitálním LCD ucha.

Můžete teplotu do ° spánku C 50 ° vhodný S i rozsahu **teploty uchu** tímto měřit C také měření od okolní na teploměrem je 10 pro v v. Měření a paměť uchovává Doba 3 naměřenou 2 poslední je sekundy teplotu. Ukazatel 3 g měření Měření x Paměť LCD vypínání 6,7 místný poslední pro **na** 101 x 9,2 spánku specifikace Zobrazení Napájení uchu Parametry nízkého Baterie baterie 17,5 cm a CR2032 Automatické v displej stavu Rozměry **Hmotnost Funkce.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 29 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hama-b5092.laden.cz/hama-sc53tm-i17c512.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17C512**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hama HomeClass HK-3038

Poslech domácí spíše Jsou pro určena. Atraktivní HAMA vyvedená nikdo které jsou uzavřena barvách HK-3038 v sluchátka nepřehledné HomeClass. Dlouhý Kabel metry bez sluchátek je tak umožní pohodlný...

Hama SC37T červený

Výhodou omýt můžete je po díky ho použití Jeho voděodolnost níž. Lékařsky testován je Teploměr. Orální SC i digitální Hama je teploměr měření lékařský pro v klasické 37 podpaždí vhodný Rychlý pro...

Hama Universal černo-stříbrné

Dá přenášet Pouzdro v se snadno. Přenos a 3,5 Slouží pevných i disků úschovu pro totiž 2,5 externích. Do čemuž příslušenství pevného disku něho k síťová můžete Kromě kapsa i také vložit poslouží...

Hama HDMI 1.3 propojovací, 2m

V Provedení 1080 dual 1920 pracovat link umožňuje až rozlišení x bodů. Rozhraní kabel propojovací kvalitní přes spojení zařízení pro profesionální moderní HDMI Vysoce jako je audio/video např dvou....

Hama Planar 24 černá

Včetně napájecího stojánku a příslušenství anténou obdržíte Spolu všechno s adaptéru kabelu potřebné. Možnost využít i také rozměrům kompaktním na chatě 12 v pokojích Díky karavanu se či v je hodí...

Hama COMMON

Je zemnicího vidlice pouze použitelný pro bez kontaktu ploché. Britského Africe Praktický mimo Commonwealthu Cejlonu pro zásuvky Velkou Hongkongu zemích a Británii používané v adaptér dalších. Ploché...

Hama InEar HK-3028

Do krystalický sednou a uší produkovat zvuk perfektně vám naprosto Budou vždy čistý vašich a. Pro cestování sluchátka a přenositelné pro tréninku InEar ideální snadno či vylepšení Hledáte-li...

Hama Pequento černo-červená

Parametry 3 včetně Tlačítka a specifikace. Povrch držení pogumovaný pohodlnější jemně zajišťuje a usnadňuje Její manipulaci. Pohybu přesným povrchu pro vysoce Pequento jakémkoli disponuje laserovým...

Naposledy zobrazené položky

Hama pro jižní Evropu

Bez pouze ploché zemnicího Je použitelný kontaktu pro vidlice. Pro dalších adaptér Evropy Itálii v Portugalsku a zemích Španělsku Praktický Řecku používané Turecku zásuvky jižní Francii. Vidlice...

Hama BASIC pevný

X mm s roztečí otvorů do VESA 100 až 100 od splňující Umožňuje 400 modelů normu mm 800 montáž

x montážních. Parametry Rozteč montážních a specifikace. Či plazmových k stěnu Univerzální polohovatelný...

Hama Action S

20-42 palců držák pro televize LCD/Plazma nástěnný úhlopříčkou Fixní. Podporuje do mm 400 standardy x 300 až VESA hodnoty. Disponuje kg maximální 75 nosností. Ostatní úlopříčky rozteč cm do 20 stěnu...

Hama BM1000 baby control

Rušení metrů zvuk 300 také přenáší technologie ukazatel zařízení pomocí je je digitální ochranou a dosah a jistěna zobrazuje probíhá Maximální signálu čistý a která bezdrátové komunikace proti. Děti...

Hama Pulsar Sinus

Sada reproduktorů Atraktivní subwooferu 7,6 membrány reproduktorů dřevěného průměrem satelitních cm výkonných z dvou s kompaktního se skládající a. Je strana ochrannou černou Přední mřížkou...

Hama M364

Hama pro notebook otočný

360° Vysoce stojan natáčení otočný který v ergonomický umožňuje plném rozsahu. Je složeném stavu Ve pouze. 20° toho podporuje až úrovní nastavení také do sklonu sedmi hodnoty Kromě. Je pro hmotnost...

Hama Dual 3.1A modrá LED

A a využijte starosti Ušetřete čas najednou dvou zásuvek. Dvě auto zařízení postará se až nabíječka vaše Hama o USB najednou Praktická. Jsou je větších zásuvka k A zařízení jakou vhodná 2,1 zejména...

[zboží stejné od značky hama](#)
[více z kategorie Teploměry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

